
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18829149952050756632954756350137939333124915210999062005Unweighted base

17628349552552548142158152141729833739731723810439622005Weighted base

13215138451102231679231616171710761169Up to £7,000
7%8%10%7%9%23%5%5%1%19%8%5%4%5%7%10%6%8%

2646658165119667722964840353728175109284£7,001 to £14,000
15%16%13%15%12%25%16%13%4%23%16%12%9%12%12%17%11%14%

234083693358609535544845412833127121248£14,001 to £21,000
13%14%17%13%6%12%14%16%7%13%16%13%10%9%14%12%13%12%

1522444042245451342425284019267984164£21,001 to £25,000
8%8%9%8%8%5%13%9%7%6%9%8%10%6%11%8%9%8%

173444647223628264194346525022113118231£25,001 to £34,000
10%12%9%12%14%5%15%14%12%4%14%14%13%16%9%11%12%12%

1419335937152762581024255038167191162£34,001 to £41,000
8%7%7%11%7%3%6%11%11%2%8%7%13%12%7%7%9%8%

71923192862624404819262712445296£41,001 to £48,000
4%7%5%4%5%1%6%4%8%1%3%6%6%8%5%4%5%5%

8825203022115546818272013444992£48,001 to £55,000
5%3%5%4%6%*5%3%10%1%3%5%7%6%6%4%5%5%

581222152121533281419118194361£55,001 to £62,000
3%3%2%4%3%*3%3%6%*3%4%5%3%3%2%4%3%

4310662-818336763121628£62,001 to £69,000
2%1%2%1%1%*-1%3%1%1%2%2%2%1%1%2%1%

336612-8914-25797121830£69,001 to £76,000
2%1%1%1%2%-2%2%3%-1%1%2%3%3%1%2%2%

2249121-10191-7910272229£76,001 to £83,000
1%1%1%2%2%*-2%4%*-2%2%3%1%1%2%1%

3581834111452142324125234568£83,001 or more
2%2%2%3%6%**2%10%*1%7%6%4%2%2%5%3%

35528674951186189741185448433445210132342Refused
20%18%17%14%18%25%14%15%14%28%18%14%11%11%19%20%14%17%
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Low/ Moderate Income Survey
CATI Fieldwork : February 17th-21st 2010

Absolutes/col percents

Table 1
Q.INC1 What is the combined annual income of your household, prior to tax being deducted?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

9817329726122849020824211737822816811491786354221057Unweighted base

92158285258220414258251913181771441401141205844301013Weighted base

3852112807315169105301216543414739208148356Labour
41%33%39%31%33%37%27%42%33%38%37%30%29%41%33%36%34%35%

13294543506947461868322520231310476180Conservative
14%19%16%17%23%17%18%19%20%21%18%17%14%20%11%18%18%18%

92744383461354017512421239248468152Liberal Democrats
10%17%15%15%15%15%13%16%19%16%14%15%17%8%20%14%16%15%

-25725111-12175-41317BNP
-1%2%3%1%1%4%*-*1%1%5%5%-1%3%2%

131---482111322531014SNP
14%1%---1%3%1%1%**2%2%2%4%1%2%1%

-1311232-1131--336Green Party
-1%1%*1%*1%1%-**2%1%--1%1%1%

-642242612313-55814Other
-4%1%1%1%1%1%2%1%1%2%*2%-4%1%2%1%

121425341744272012292824101116142103None of these/ Nothing
13%9%9%13%8%11%10%8%13%9%16%16%7%10%1%10%10%10%

8274652397456291244222432163411161172Don't know
8%17%16%20%18%18%22%11%13%14%13%16%23%14%29%19%14%17%
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Low/ Moderate Income Survey
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Absolutes/col percents

Table 2
Q.2 Which political party do you think will do the most for people from poorer backgrounds, if they win the general election?
Base: Respondents of lower or moderate incomes

Prepared by ComRes



Building more
affordable

Extra fundinghomes for
Crime &for poorerpeople on lower

EconomyEmploymentEnvironmentPolicingEducationneighbourhoodsincomesHealthcare

10571057105710571057105710571057Unweighted base

10131013101310131013101310131013Weighted base

5926374126346774194807295 - Very important
58%63%41%63%67%41%47%72%

2332052792041772572081694
23%20%28%20%17%25%21%17%

118106215107106219207643
12%10%21%11%10%22%20%6%

32226224226569232
3%2%6%2%2%6%7%2%

33374038254743231 - Not at all
3%4%4%4%3%5%4%2%important

66666666Don't know
1%1%1%1%1%1%1%1%

4.314.373.954.364.453.934.014.54Mean

1.021.011.111.020.951.141.160.89Standard deviation

0.030.030.030.030.030.040.040.03Standard error
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Low/ Moderate Income Survey
CATI Fieldwork : February 17th-21st 2010

Absolutes/col percents

Table 3
Q.3 How important, or otherwise, are each of the following issues to you when deciding how to vote?
Summary Table
Base: Respondents of lower or moderate incomes

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

9817329726122849020824211737822816811491786354221057Unweighted base

92158285258220414258251913181771441401141205844301013Weighted base

71118208183149319178166662531321019872734422877295 - Very important
77%74%73%71%68%77%69%66%72%80%74%70%70%63%61%76%67%72%

15284141435151551235252427263291781694
16%18%14%16%19%12%20%22%13%11%14%17%19%23%26%16%18%17%

45211717221519816101311773133643
4%3%7%6%8%5%6%8%9%5%6%9%8%6%6%5%8%6%

2367551054443526914232
2%2%2%3%2%1%4%2%4%1%2%2%3%2%5%2%3%2%

-25106134421044-5-716231 - Not at all
-1%2%4%3%3%2%2%2%3%2%3%-5%-1%4%2%important

-13-16---12--12326Don't know
-1%1%-*1%---*1%--1%2%1%*1%

4.694.634.574.474.484.614.514.494.494.634.584.494.564.404.454.644.424.54Mean

0.660.770.861.010.930.880.890.860.970.890.880.920.781.030.830.761.020.89Standard deviation

0.070.060.050.060.060.040.060.060.090.050.060.070.070.110.100.030.050.03Standard error
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Absolutes/col percents

Table 4
Q.3 How important, or otherwise, are each of the following issues to you when deciding how to vote?
Healthcare
Base: Respondents of lower or moderate incomes

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

9817329726122849020824211737822816811491786354221057Unweighted base

92158285258220414258251913181771441401141205844301013Weighted base

5363137120107229130982417285625357522931884805 - Very important
58%40%48%47%48%55%50%39%27%54%48%43%38%50%43%50%44%47%

154153554370604929583632392519120882084
16%26%19%21%20%17%23%19%32%18%20%22%28%22%16%21%21%21%

173457504967407525544031342424119882073
19%22%20%19%22%16%16%30%28%17%22%21%25%21%20%20%20%20%

313231714271223721710113173434692
3%8%8%6%6%6%5%9%8%7%4%7%8%2%14%6%8%7%

451116716167513892461429431 - Not at all
4%3%4%6%3%4%6%3%6%4%4%7%2%4%5%2%7%4%important

-13-16---12--12326Don't know
-1%1%-*1%---*1%--1%2%1%*1%

4.203.924.003.964.044.154.073.833.664.114.053.873.934.143.794.113.874.01Mean

1.111.121.171.211.121.141.181.131.131.161.131.231.041.071.291.071.251.16Standard deviation

0.110.090.070.080.070.050.080.070.100.060.080.090.100.110.150.040.060.04Standard error
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Absolutes/col percents

Table 5
Q.3 How important, or otherwise, are each of the following issues to you when deciding how to vote?
Building more affordable homes for people on lower incomes
Base: Respondents of lower or moderate incomes

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

9817329726122849020824211737822816811491786354221057Unweighted base

92158285258220414258251913181771441401141205844301013Weighted base

486612110380190128782313768565259472561634195 - Very important
53%42%43%40%37%46%50%31%25%43%38%39%37%52%39%44%38%41%

2342706656976172277547393829291521062574
25%27%25%26%26%23%24%29%30%24%27%27%27%25%24%26%25%25%

143852615478426830644333341431125952193
15%24%18%23%25%19%16%27%33%20%24%23%25%12%26%21%22%22%

5419162025132062381012573232652
6%3%7%6%9%6%5%8%7%7%4%7%9%4%6%6%8%6%

1619138181311418974631532471 - Not at all
1%4%7%5%4%4%5%5%5%6%5%5%3%6%3%3%7%5%important

-13-16---12--12326Don't know
-1%1%-*1%---*1%--1%2%1%*1%

4.214.013.913.893.834.024.083.743.643.913.903.893.874.143.934.043.783.93Mean

1.001.071.221.151.131.141.151.121.081.201.131.141.091.151.071.061.241.14Standard deviation

0.100.080.070.070.080.050.080.070.100.060.080.090.100.120.120.040.060.04Standard error
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Absolutes/col percents

Table 6
Q.3 How important, or otherwise, are each of the following issues to you when deciding how to vote?
Extra funding for poorer neighbourhoods
Base: Respondents of lower or moderate incomes

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

9817329726122849020824211737822816811491786354221057Unweighted base

92158285258220414258251913181771441401141205844301013Weighted base

6910219616514528018316648218104929589794092686775 - Very important
75%64%69%64%66%68%71%66%53%69%59%64%68%78%66%70%62%67%

14305346346842462147412328102892851774
15%19%19%18%16%16%16%18%23%15%23%16%20%9%23%16%20%17%

72324272642212816362520147459471063
7%14%8%10%12%10%8%11%17%11%14%14%10%6%3%10%11%10%

2-4974873623237815222
3%-1%3%3%1%3%3%3%2%1%2%1%3%6%1%3%2%

-3511614444114614-1213251 - Not at all
-2%2%4%3%3%1%2%4%3%2%4%1%4%-2%3%3%important

-13-16---12--12326Don't know
-1%1%-*1%---*1%--1%2%1%*1%

4.634.444.534.344.394.464.534.444.184.444.374.334.534.554.524.514.364.45Mean

0.740.890.851.071.010.970.880.921.080.990.911.070.781.000.810.891.010.95Standard deviation

0.070.070.050.070.070.040.060.060.100.050.060.080.070.110.090.040.050.03Standard error
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Absolutes/col percents

Table 7
Q.3 How important, or otherwise, are each of the following issues to you when deciding how to vote?
Education
Base: Respondents of lower or moderate incomes

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

9817329726122849020824211737822816811491786354221057Unweighted base

92158285258220414258251913181771441401141205844301013Weighted base

648417916414328016314248223108888074613842506345 - Very important
69%53%63%63%65%68%63%56%53%70%61%61%57%65%51%66%58%63%

173859523970575720473628372235111932044
18%24%21%20%18%17%22%23%22%15%20%20%26%19%30%19%22%20%

6232525282723401730211616111363451073
7%14%9%10%13%7%9%16%18%9%12%11%12%10%11%11%10%11%

3875211581645522817242
3%5%2%2%1%3%2%3%1%2%2%4%4%1%2%1%4%2%

34121281995512762551523381 - Not at all
3%2%4%4%4%5%4%2%6%4%4%4%2%5%4%3%5%4%important

-13-16---12--12326Don't know
-1%1%-*1%---*1%--1%2%1%*1%

4.484.224.374.364.394.424.404.294.174.464.334.304.334.384.234.454.244.36Mean

0.971.031.031.050.991.050.980.961.111.001.041.090.931.051.040.921.131.02Standard deviation

0.100.080.060.060.070.050.070.060.100.050.070.080.090.110.120.040.060.03Standard error
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Table 8
Q.3 How important, or otherwise, are each of the following issues to you when deciding how to vote?
Crime & Policing
Base: Respondents of lower or moderate incomes

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

9817329726122849020824211737822816811491786354221057Unweighted base

92158285258220414258251913181771441401141205844301013Weighted base

316512510191189111872613866634951462541594125 - Very important
34%41%44%39%41%46%43%35%28%43%37%44%35%44%38%43%37%41%

32457568601066577318850364527331651142794
34%29%26%26%27%26%25%31%34%28%28%25%32%24%27%28%26%28%

163458614582545920564436322224126892153
18%22%20%23%20%20%21%24%22%18%25%25%23%19%20%22%21%21%

121011131718171891910688122636622
13%6%4%5%8%4%7%7%9%6%6%4%5%7%10%4%8%6%

131216714119516536631030401 - Not at all
1%2%4%6%3%3%4%4%6%5%3%2%5%5%3%2%7%4%important

-13-16---12--12326Don't know
-1%1%-*1%---*1%--1%2%1%*1%

3.874.014.033.873.964.073.963.853.703.983.924.053.873.963.914.083.783.95Mean

1.061.031.101.171.111.071.141.091.161.151.061.021.101.181.110.991.231.11Standard deviation

0.110.080.060.070.070.050.080.070.110.060.070.080.100.120.130.040.060.03Standard error
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Absolutes/col percents

Table 9
Q.3 How important, or otherwise, are each of the following issues to you when deciding how to vote?
Environment
Base: Respondents of lower or moderate incomes

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

9817329726122849020824211737822816811491786354221057Unweighted base

92158285258220414258251913181771441401141205844301013Weighted base

579219815913027916115343212107878380673892476375 - Very important
62%58%70%62%59%68%62%61%48%67%61%60%60%70%56%67%58%63%

203946554765625128474030382428108982054
21%25%16%21%21%16%24%20%31%15%22%21%27%21%23%18%23%20%

1316242428362138113317191332258481063
14%10%9%9%13%9%8%15%12%10%9%13%9%3%18%10%11%10%

-3577126229542121211222
-2%2%3%3%3%2%1%3%3%3%3%1%1%1%2%2%2%

26913716876166546-1324371 - Not at all
3%4%3%5%3%4%3%3%6%5%4%3%3%5%-2%6%4%important

-13-16---12--12326Don't know
-1%1%-*1%---*1%--1%2%1%*1%

4.414.324.494.314.304.424.404.364.114.354.354.324.394.514.364.464.254.37Mean

0.921.010.941.091.031.040.960.961.131.111.021.030.920.980.830.921.111.01Standard deviation

0.090.080.060.070.070.050.070.060.100.060.070.080.090.100.090.040.050.03Standard error
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Table 10
Q.3 How important, or otherwise, are each of the following issues to you when deciding how to vote?
Employment
Base: Respondents of lower or moderate incomes

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

9817329726122849020824211737822816811491786354221057Unweighted base

92158285258220414258251913181771441401141205844301013Weighted base

508318314712923814915351206105807861623622295925 - Very important
54%53%64%57%59%58%58%61%56%65%59%56%56%53%52%62%53%58%

2443565754896354275840384029271231102334
26%27%20%22%24%22%24%22%29%18%23%27%29%25%22%21%26%23%

1220332924503129931221614151863551183
13%13%12%11%11%12%12%12%10%10%13%11%10%14%15%11%13%12%

6461141497110446351813322
6%3%2%4%2%3%4%3%1%3%2%3%5%2%4%3%3%3%

1631391767413451551321331 - Not at all
1%4%1%5%4%4%2%3%4%4%2%4%*5%4%2%5%3%important

-13-16---12--12326Don't know
-1%1%-*1%---*1%--1%2%1%*1%

4.254.234.454.214.324.274.324.354.324.374.364.284.354.214.154.394.204.31Mean

0.991.030.881.131.021.070.970.990.981.050.951.010.881.071.120.951.091.02Standard deviation

0.100.080.050.070.070.050.070.060.090.050.060.080.080.110.130.040.050.03Standard error
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Table 11
Q.3 How important, or otherwise, are each of the following issues to you when deciding how to vote?
Economy
Base: Respondents of lower or moderate incomes

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

9817329726122849020824211737822816811491786354221057Unweighted base

92158285258220414258251913181771441401141205844301013Weighted base

62941631601402481551635218410682957675356262618Building more
67%59%57%62%63%60%60%65%57%58%60%57%68%67%63%61%61%61%affordable homes for

people on lower incomes

5783167145137233157152471749776957573334256589Extra funding for
62%52%59%56%62%56%61%61%52%55%55%53%68%66%61%57%59%58%poorer neighbourhoods

4585153128110218136123441579673845558299222522Healthcare
49%54%54%50%50%53%53%49%49%49%54%51%60%48%48%51%52%51%

4668157117127216130121481539889664860291224515Employment
49%43%55%45%58%52%50%48%53%48%55%61%47%42%50%50%52%51%

4775151111116203128125461658474634868285217502Education
52%47%53%43%53%49%50%50%50%52%48%51%45%42%56%49%50%50%

4573139131112203129119501698172675556293207500Environment
49%46%49%51%51%49%50%47%55%53%46%50%48%48%47%50%48%49%

3967141122116207115122411648869624855274211485Crime & Policing
43%42%49%47%53%50%45%49%45%51%49%48%44%42%46%47%49%48%

378013497107195107111421448565624059259196455Economy
40%50%47%38%49%47%42%44%46%45%48%45%44%35%49%44%46%45%

---121-1111----212Care of the elderly
---*1%*-*1%*1%----***

--5213121112111268Other
--2%1%*1%*1%1%*1%1%1%1%1%*1%1%

51619231541211243610137102433578None
6%10%6%9%7%10%8%5%5%11%5%9%5%8%2%7%8%8%

-8124519551975332151430Don't know
-5%4%2%2%5%2%2%1%3%4%3%2%3%2%3%3%3%
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Table 12
Q.4 In general, which of the following issues, if any, do you think will not be given ENOUGH attention by the political parties in the run up to the
general election?
Base: Respondents of lower or moderate incomes

Prepared by ComRes


